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acélakaratú új generációt. De az egyetemi ifjúság tudatában van feladatának és 
hivatásának. Bajtársak, találjuk meg egymás kezét! Magyar testvérek, fogjunk 
össze hazánk, nemzetünk, jövő boldogulásunk érdekében. 

Nem tűrjük azt, hogy továbbra is szétforgácsolva tartsanak bennünket. Tiltako-
zunk az ellen, hogy a bajtársi egyesületek különböző elvekkel továbbra is gom-
bamódra szaporodjanak. Visszautasítunk minden propagandát, sajtóorgánumot, 
amely ellentétes, nagyon sokszor lelkiismeretlen, de mindenesetre megfontolat-
lan jelszavakkal egymás ellen uszít bennünket. De különösen tiltakozunk azok 
ellen az „óva intő jótanácsok”, sőt fenyegetőzések ellen, amelyeket egyesek fe-
lénk zúdítanak. Ezek a törekvések csak gátolják vagy zátonyra juttatják az ifjúság 
minden cselekvését, minden akarását. Bajtársak, mi egyet akarunk! A mai egye-
temi ifjúság dolgozni akar, együtt akar működni egy szent cél érdekében. Nagy 
célunkat csak úgy fogjuk elérni, ha együtt dolgozunk!

Szükségesnek tartom, hogy a bajtársi egyesületek és korporációk vezetői ha-
vonta tartsanak egy közös értekezletet, amelyen időről-időre megtárgyalják azo-
kat a kérdéseket, amelyek ellen, vagy amelyek keresztülvitelére egységesen kell 
fellépni. Tartsunk félévenként egy ifjúsági nagygyűlést, amelyen az összes ke-
resztény, magyar bajtársi egyesületek és korporációk ifjúsága vezetőikkel együtt 
részt vesz. Az ifjúsági egyesületek a legmesszebbmenő támogatást és segítséget 
biztosítsák egymásnak, és gyűléseikre hívják meg más egyesületek vezetőit, kép-
viselőit. Ezenkívül minden egyesület kemény, katonás, magyar egyetemistához 
méltó fegyelemre szorítsa tagjait és minden egyesület törekedjék arra, hogy a baj-
társi egyesületeket kerülő, a bajtársi életet lekicsinylő, vagy kigúnyoló hallgatók 
életét és megmozdulásait – amennyire csak lehetséges – tegye lehetetlenné. Ezek 
mindig csak parazitái lesznek a nemzetnek! Nekünk csak dolgozó és nemzetien 
gondolkodó polgárokra van szükségünk!

Bajtársak, fogjunk össze a jövő magyar nemzetért, és találjuk meg egymás kezét 
saját jövőnk érdekében!

Ónodi József bh., a Clusia magistere
Délvidéki Ifjúság I. (1935/36.) 2. szám (október) 3–4. oldal

361. Vezéri értekezlet
Szeptember hó 8-án vezéri értekezletre hívta össze dr. Balogh Győző egyetemi 

gyakornok a Werbőczy B. E. vezére, a szegedi bajtársi egyesületek vezéreit.
5 órakor nyitotta meg a gyűlést az elnöklő vezér, majd bevezető beszéde után 

örömmel üdvözölte a Délvidéki Ifjúságot, amelynek soraiból a bajtársi egyesüle-
tek megértő együttműködésének lehetősége olvasható ki. Ennek a reményében és 
ebben a szellemben kívánja megbeszélni azokat a kérdéseket, amelyek az összes 
bajtársi egyesületek megoldandó problémái közé tartoznak. A gyűlés tárgya a 
bajtársi egyesületeken kívüli egyetemi hallgatóság beszervezése volt, melynek 
eredményeképpen a következő határozatot hozták a jelenlévő vezérek.
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A Foederatio Emericana szegedi egyesületei, a Turul Szövetség szegedi egye-
sületei, a MEFHOSz bajtársi egyesület vezérei megállapodtak a következőkben:

1. Az egyesületekbe be nem lépett egyetemi ifjúság bajtársi egyesületekbe 
való beszervezését közös célnak tekintik, és a cél elérésére teljes egyetér-
tésben fogják keresni az eszközöket.

2. A kitűzött cél érdekében elhatározták és kötelezettséget vállalnak arra, hogy 
mindennemű tánccal egybekötött mulatságukon egy kedvezményes, ú. n. 
bajtársi jegyet adnak ki a rendes belépőjegyen kívül.

3. A bajtársi és a rendes belépő-jegy között a különbségnek legalább 100 szá-
zaléknak kell lenni.

4. Bajtársi belépőjegyre tarthat igényt a Turul Sz. egyesületeinek, a Foederatio 
Emericana Corporatioinak és a DEFHE-nek, továbbá a FEFHE-nek rendes 
tagjai.

5. Az ellenőrzés céljából egy öt tagú bizottságot állítunk fel, melyből két tagot 
a Turul, két tagot az Emericana és egy tagot a MEFHOSz jelöl ki az érdekelt 
egyesületek tagjai közül. A bizottságba delegáltak bármikor felválthatók, 
erről azonban azonnal értesíteni kell a szövetséget.

Délvidéki Ifjúság I. (1935/36.) 2. szám (október) 6. oldal

362. A Danubiana curiája
Folyó hó 6-án tartatott. Eredmény: 1. Minden danubianás apród és levente va-

lamelyik scholában munkát vállal. 2. A corp. ifjúságának egyik csoportja Ósze-
ntivánon, a másik csoportja Kübekházán, a harmadik csoportja pedig Átokházán 
fog november 24-én kultúrdélutánt tartani, melynek keretében oktató és szóra-
koztató előadások fognak elhangzani. Ezek a kulturdélutánok alkalmasak lesznek 
arra is, hogy az egyetemi ifjúság megismerhesse a falu népét. 3. Minden második 
héten csütörtökön este 8 órakor fog a corp. Danubiana curiálist tartani. (A leg-
közelebbi tehát nov. 21-én este 8 órakor lesz.) Külön meghívót nem küldünk ki 
senkinek. Aki viszont az ülésről súlyos és nem igazolt ok nélkül távol marad, 
azt a corp. névsorából törölni fogják. 4. A corp. leány és fiú ifjúságának tagjai 
december hó 15-én az alsóvárosi kultúrházban a Pálfy-Baranyi akció javára szín-
műelőadást tartanak.

Délvidéki Ifjúság I. (1935/36.) 3. szám (november) 7. oldal

363.  A budapesti incidens Szegeden is kirobbantotta  
az ifjúság tüntetését

A rektor szigorú intézkedéseket helyezett kilátásba – A rendőrattak követ-
keztében számos egyetemi hallgató és járókelő sebesült meg

Beszámoltak a lapok arról, hogy a budapesti Műegyetemen a Hungaria 
Technikusok Egyesülete a tantermekben keresztet helyezett el, hogy ezzel 
is dokumentálja az egyetem keresztény jellegét. Ezzel a felemelő gesztussal 
kapcsolatban a budapesti egyetemi ifjúságot olyan provokációk érték, amelyek 


